



以化集团与德方纳米签署战略协议为欧洲电池市场生产磷酸铁锂

公司继续拓展电池材料领域的全球业务

以色列特拉维夫和西班牙萨伦特--(BUSINESS WIRE)--(美国商业资讯)-- 全球领先的特种矿物公司以化集团 (NYSE: ICL) (TASE: ICL) 今天宣布已与深圳市德方纳米科技股份有限公司签署合资企业 (JV) 协议，以在欧洲建立磷酸铁锂 (LFP) 正极活性材料 (CAM) 生产基地，初期投资约为2.85亿欧元。目前，ICL在西班牙萨伦特的新工厂正处于规划阶段，建成后将大幅扩展公司的电池材料业务。该项目彰显了以化集团为可持续性供应链开发高质量解决方案的坚定决心，这一次将业务推进到了欧洲，是公司电池材料组合业务版图的重要扩张。

“这次扩张依托我们在全球特种磷酸盐领域已有的强大上游实力，借助德方纳米作为领先的电池材料生产商的优势，开发一个极具潜力的新增长市场。”以化集团磷酸盐解决方案事业部总裁菲尔·布朗表示，“现在正是采取这一行动的最佳时机，因为磷酸铁锂是欧洲未来能源转型的关键解决方案。以化集团对在西班牙的这一潜在投资深感振奋，我们热切期盼与重要的长期合作伙伴德方纳米开展合作。”

德方纳米副总裁任望保表示，“该合资公司与德方纳米和以化集团的目标一致，能让双方优势互补，我们期望借此在欧洲锂离子电池行业的发展中共同获益。在西班牙设立该项目，不仅扩大了我们在欧洲市场的布局，还能拉近与客户的距离，提升竞争力，助力我们成为全球领先的新能源材料解决方案供应商。”

罗兰贝格汽车行业合伙人Isaac Chan表示，“汽车制造商正在加大磷酸铁锂的使用量，以提升电动汽车的经济竞争力。例如，到2030年，欧洲锂离子电池中的磷酸铁锂的占比将增加一倍以上，达到35%。”

位于西班牙萨伦特的合资工厂完成准备、工程设计并获得许可后，将进行建设和后续运营。以化集团此前曾在那里运营钾盐生产工厂，也很高兴能重新利用这一地点，盘活约25英亩的可用土地，通过西班牙引领欧盟实现磷酸铁锂大规模生产。此地块有进一步扩展空间，距离巴塞罗那港约60英里，并有铁路相连，且与欧洲规划中的磷酸铁锂电池工厂距离较近。

合资协议需满足关键先决条件、完成最终投资评估并获得监管部门的批准。以化集团在西班牙工厂中的持股比例将为80%，视后续投资机会，该比例有可能调整。

关于以化集团 (ICL)

以化集团是全球领先的特种矿物公司，为人类在食品、农业和工业市场面临的可持续发展挑战提供有影响力的解决方案。ICL利用其独特的溴素、钾盐和磷酸盐资源、全球专业员工队伍以及以可持续发展为重点的研发和技术创新能力，推动公司在其终端市场的增长。ICL股票在纽约证券交易所和特拉维夫证券交易所双重上市 (NYSE和TASE:ICL)。公司在全球拥有12,000多名员工，2023年收入总额约为75亿美元。

要了解更多信息，请访问ICL网站 icl-group.com。

要访问ICL互动式企业社会责任报告，请访问 icl-group-sustainability.com。

您还可以通过[Facebook](#)、[LinkedIn](#)、[YouTube](#)、[X](#)和[Instagram](#)深入了解以化集团。

关于德方纳米

深圳市德方纳米科技股份有限公司(股票代码：300769) 拥有世界领先的锂离子电池核心材料研发和制造能力，专注于纳米磷酸铁锂的研发、生产和销售，致力于为电动汽车和储能系统提供核心关键原材料。德方纳米利用纳米技术研发电池正极材料，拥有完全自主知识产权的产品和核心技术。公司拥有100多项专利，获得20多项国际和国家认证。德方纳米秉承以持续的技术创新和产品改进促进企业发展的经营理念，致力于为世界提供更安全、更高效的绿色能源。公司致力于成为中国锂离子电池材料的领导者，2023年，德方纳米生产了21.34万吨磷酸铁锂和磷酸锰铁锂，年底实现年名义产能45.5万吨。

前瞻性声明

本公告包含构成前瞻性声明的陈述，其中许多表述可以通过使用 "预计"、"相信"、"可能"、"期望"、"应该"、"计划"、"打算"、"估计" 和 "潜在" 等前瞻性词语来识别。

本新闻稿中的前瞻性声明包括但不限于有关以下方面的表述：拟议的合资企业（JV）、合资协议（包括其中的预期条款和条件）、生产设施的建设和完工时间、与生产设施相关的预计资本支出以及在欧洲电池材料市场取得领导地位的意图。前瞻性声明基于管理层的信念和假设以及管理层目前掌握的信息。此类声明存在风险和不确定性，实际结果可能会因各种因素而与前瞻性声明中明示或暗示的结果存在实质性差异，这些因素包括但不限于：管理层对生产设施建设及相关额外成本等方面的估计、业务和财务前景、财务倍数和增值估计、未来趋势、计划、战略、定位、目标和预期、总体经济、市场和商业状况、供应链和物流中断、储能和电动汽车行业发展情况、全球动荡和冲突、所有相关地区政府的监管要求及政府部门的行动，包括政府政策的变化、环境、税收和其他法律或法规的变化及其解释、战争或恐怖行为和/或以色列及其地区的政治、经济和军事不稳定，包括以色列目前的宣战状态以及由此对我们的供应链和生产链造成的任何干扰。由于上述原因，读者不应过分依赖本新闻稿中包含的有关交易时间的前瞻性声明，或以化集团面临的其他更具体的风险和不确定性，如以化集团于2024年3月14日提交的20-F表格年报中"风险因素"部分所述的风险因素，这些风险因素可能会在其6-K表格当前报告和以化集团不时向美国证券交易委员会提交的其他文件中得到更新。

前瞻性声明仅反映其作出当日的情况。公司没有义务根据新信息或未来发展更新这些前瞻性声明，也没有义务公开发布对这些声明的任何修订，以反映后来发生的事件或情况，或反映意外事件的发生。

免责声明：本公告之原文版本乃官方授权版本。译文仅供方便了解之用，烦请参照原文，原文版本乃唯一具法律效力之版本。

Contacts

投资者关系与媒体联系方式 - 全球

Peggy Reilly Tharp
全球投资者关系副总裁
+1-314-983-7665
Peggy.ReillyTharp@icl-group.com

投资者关系与媒体联系方式 - 以色列

Adi Bajayo
ICL发言人
+972-3-6844459
Adi.Bajayo@icl-group.com

媒体联系人 - 西班牙

Lluis Rodriguez

对外交流副总裁

+34-609436053

Lluis.Rodriguez@icl-group.com

Source: ICL Group

Powered by
 businesswire